

波兰挫败一起恐怖袭击

化学家图谋袭击总统总理

波兰挫败一起针对总统、总理及内阁部长的恐怖袭击图谋。波兰官员11月20日说，嫌疑人为极端民族主义者，深谙炸弹制造，多次前往袭击目标议会大楼周边“踩点”。

想在独立日炸议会大楼

波兰检察官20日说，嫌疑人本月9日在克拉科夫市落网。他打算把4吨炸药放入汽车，然后在11月11日独立日游行时，把汽车停到议会大楼附近引爆。

波兰议会大楼位于市中心。按嫌疑人计划，引爆时机将是总统布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基、总理唐纳德·图斯克及内阁部长、议会议员聚集大楼之际。

涉嫌的男子落网前受到情报部门监

控，他的姓名没有公开。检察官马里乌什·克拉森说，嫌疑人自行制造炸药和引爆器，还打算招募人员一同行动。

“他在议会大楼周边区域踩点，这座大楼将是他的袭击目标。”克拉森说，“他收集炸药和材料用于引爆。”

化学老师变身炸弹专家

嫌疑人现年45岁，是克拉科夫农业大学研究员，有出入化学实验室权限。他还涉嫌非法持有枪支弹药与爆炸材料，这些武器据信在波兰和比利时购得。他准备多块车牌，包括国外车牌。警方在他的寓所内还发现环三亚甲基三硝基胺和三硝基苯甲硝铵等爆炸物，以及靠手机引爆的引爆器。

调查人员所获一段视频显示，嫌疑人做了一次爆炸试验，在地面留下一个大坑。按克拉森的话说，嫌疑人是制造炸弹方面的专家。

嫌疑人所在大学校长沃齐米日·萨迪说，嫌疑人是一名在校授课的化学家，有自

己的研究方向。落网之前，他从未引起学校工作人员怀疑。“我们全都震惊了。”

民族主义极度排外

检察官克拉森说，嫌疑人承认部分犯罪事实，包括计划刺杀国家领导人。如果定罪，他将面临5年监禁，他不属于任何党派或政治派别，声称奉行民族主义。

波兰媒体援引消息人士的话报道，嫌疑人为极右翼民族主义者，想效仿挪威奥斯陆爆炸和于特岛枪击案凶手安德斯·贝林·布雷维克。布雷维克2011年7月在奥斯陆市中心制造爆炸案，随后在奥斯陆以西大约40公里的于特岛开枪行凶，致死77人、伤80多人，于2012年获刑21年监禁。

波兰总统科莫罗夫斯基的发言人约安娜·维乔雷克说，总统和总理已经获知袭击图谋。针对嫌疑人的诉讼程序已经启动，现由国内安全局处理。

波兰不少团体和个人有仇外情绪，认为外来移民涌入令波兰传统文化受到不良影响。

据新华社

泰国抓获糯康助手
曾栽赃我船员贩毒

据《国际在线》报道 泰国禁毒委员会连同清莱府警方11月20日对清莱5个疑似毒品仓库实施突击行动。行动中警方共缴获价值5亿泰铢的毒品，并抓获了毒贩糯康的一名关键助手沃兰，而糯康正是制造“10·5金三角惨案”的元凶。

2011年10月5日，两艘中国商船在湄公河金三角水域遇袭，13名船员被害。今年11月6日，糯康和其他三名凶手被中国法院以故意杀人罪、抢劫罪等判处死刑。

泰国警方透露，沃兰正是将毒品放入中国船只栽赃中国船员参与贩毒的人。

克罗地亚前总理
受贿千万美元

据《新京报》报道 11月20日，克罗地亚前总理伊沃·萨纳德因贪污受贿逾千万美元被判10年有期徒刑，成为该国自独立以来被判入狱的最高级别官员。

据判决书内容显示，萨纳德在担任总理期间，收受了一家匈牙利的石油公司约1270万美元的贿赂。

萨纳德还面临着第二项受贿指控：1995年，克罗地亚政府为奥地利一家银行提供了1400万美元的贷款，而时任外交部副部长的萨纳德则从中谋利69万5千美元。

两项罪名合计，检察官请求法院判处萨纳德15年徒刑。但萨纳德当庭辩解自己无罪，一切的罪名都出于“政治打击”的目的。法院最后判处萨纳德入狱10年，不过原被告双方都有权在15天内上诉，等待最高法院的最终裁决。

对萨纳德的审判已持续一年之久，2010年底萨纳德曾逃亡奥地利，但不久便被捕。对于这样的审判结果，当地媒体表示欢迎，“判决让我们看到，像萨纳德那样的腐败政府已经不可能了。”萨纳德于2007年曾被曝有多块名表。

金正恩妹妹露面
曾受金正日宠爱

据《长江日报》报道 金汝静，1987年9月26日出生，原朝鲜劳动党总书记金正日四女，母亲是高英姬。金汝静也是金正哲、金正恩的同父姐妹。据悉，小女儿金汝静一直备受金正日宠爱。

厨师藤本健二在回忆录中写道：“金正日对汝静公主喜欢得不得了。每当家人吃饭时高英姬坐在右边，让汝静坐在左边，频频叫她‘乖乖汝静’。”

金汝静目前在劳动党最高权力部门组织指导部工作。

哈马斯处决
6名以色列“间谍”

据《中国日报》报道 巴勒斯坦哈马斯武装人员日前处决了6名被怀疑为以色列提供情报的“间谍”，并驾驶摩托车拖着其中一名男子的尸体游街示众。

加沙城内的目击者称，在被枪决前，哈马斯安全官员质问这6名男子究竟是谁向以色列当局提供了空袭所打击目标的相关情报。这6名男子在市内北部一个十字路口处被迅速枪决，他们被指为以色列提供哈马斯和杰哈德关键人物的情报。



以色列“暂时搁置”地面攻击

美国国务卿前往中东磋商

据新华社电 以色列一名高层官员11月20日说，以色列内阁决定“暂时搁置”向加沙地带发动地面攻击的计划，给停火谈判更多时间。

这名不愿公开姓名的官员说，总理本雅明·内塔尼亚胡前一天召集内阁核心成员开会，议题包括外交磋商和军事行动。

按照他的说法，尽管以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）正努力谈判，但以方会继续在靠近加沙的区域部署士

兵，以随时准备发动地面攻击。

内塔尼亚胡当天早些时候会晤德国外交部长吉多·韦斯特韦勒，放言以色列不会回避更广泛的军事行动。

一些分析判断，如果以色列对加沙发动地面攻击，可能牵涉地区其他一些国家，包括与以色列互相视为安全威胁的伊朗。

美国国务院20日发表声明说，国务卿希拉里·克林顿20日启程前往中东地区，

就加沙局势同地区领导人举行磋商。

根据加沙医疗部门20日的统计，自以色列14日宣布对加沙发动“防务之柱”大规模军事行动以来，已有125名巴勒斯坦人在以军空袭中丧生，另有超过800人受伤。记者从以色列军方了解到，巴勒斯坦武装组织伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和伊斯兰圣战组织（杰哈德）连日来已向境内发射至少1700枚火箭弹，已造成5名以色列人丧生。

美高级将领奢华生活遭曝光

犹如富豪与明星的混合体

据《北京晚报》报道 美国中央情报局局长彼得雷乌斯的婚外情丑闻迄今仍未有平息迹象，除了丑闻本身之外，美国媒体还不断挖掘这位前明星将军的私人生活。《华盛顿邮报》日前就披露了彼得雷乌斯和其他美军高级将领们极度奢华的生活方式。

在彼得雷乌斯任陆军四星上将、中央司令部司令期间，有一次，他前往佛州社交名媛吉尔·凯莉的家中时，一路上有28辆

警用摩托车为他开道。享受如此福利的不只是彼得雷乌斯一人，美军高级将领们有自己的专机、有军队免费提供的宫殿般的官邸，有专职的司机和保镖，有为他们拎包、熨衣服的诸多随从，他们的饮食有专业大厨制作；如果想要在一场晚宴上听音乐，手下马上就会召唤一个弦乐四重奏乐团或者一个合唱团。

一些战区司令官们甚至不满足于奢华

的湾流商务客机，他们每个人都有一架C40运输机，这种军用运输机与波音737大小相仿，其中一些还专门配置了床。

彼得雷乌斯的生活方式确实已不太像是一个将军，更像是一个明星。一些美军将领称，像专机、汽车和随从助手这样的各种福利都有数百页的规章限制，以确保仅用于公务。但规章限制阻挡不了高级将领的奢华生活。